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Uczniowie klasy trzeciej SP w Racimierzu  zostali zakwalifikowani do udziału w MAŁYM PROJEKCIE. W I semestrze nauczania odbędzie się 20 godzin zajęć, a potem zaprezentujemy efekty naszej pracy na GALI TALENTÓW, która odbędzie się w Stepnicy,  na początku stycznia. 
Do chwili obecnej odbyło się 6 godzin zajęć z cyklu: „Zabawa w teatr”. Przygotowujemy inscenizację wiersza D. Wawiłow pt. „Bajka nowa prostokątna i kwadratowa”.  W ramach zajęć byliśmy w bibliotece, aby zapoznać się z twórczością D. Wawiłow. Wspólnie z Panią bibliotekarką, czytaliśmy wiersze i dokonaliśmy wyboru utworu do inscenizacji. Następne zajęcia pozwoliły uczestnikom odpowiedzieć na pytanie – Jak wspólnie zapracować na sukces . Dzieci obejrzały na ten temat film, a potem wykonywały zadania w grupach.  Między innymi musiały wykonać jajodrom, czyli ochraniacz na surowe jajko, tak aby zrzucone z wysokości 2 metrów nie potłukło się. Współpraca była owocna, gdyż zadanie zostało wykonane wzorowo!  W ramach odbytych już zajęć uczniowie poznali zawody teatralne, napisali fragment scenariusza do przedstawienia oraz ćwiczyli przydzielone role przygotowywanej inscenizacji: „Bajka nowa prostokątna i kwadratowa”. Na zajęciach, które odbyły się 23 października dzieci z wielkim zaangażowaniem bawiły się w kostiumologów, projektując stroje dla władców Królestwa Prostokątów i  Kwadratów. Projekty musiały być wykonane tylko z kwadratów i prostokątów. Dzieci pracowały w parach i przekonały się, że do projektowania  są niezbędne umiejętności matematyczne. I tak mierzyły, przeliczały, zapisywały w tabeli, a na końcu wykonały właściwy projekt stroju. Oczywiście te propozycje zostaną wykorzystane przy tworzeniu kostiumów na potrzeby przedstawienia. 
Myślę, że zajęcia projektowe podobają się dzieciom, bo nawet nie chcą wychodzić na przerwę i często głośno wyrażają radość i zadowolenie z wyników swojej pracy.
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